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PERFIL Y TIPOLOGÍA DEL VISITANTE DEL MUSEO DE 

BELLAS ARTES DE ASTURIAS EN 2014 

En 2014 el Museo de Bellas Artes de Asturias realizó un estudio de públicos, basado en 

el modelo de Laboratorio Permanente de Público de Museos, del que se ha podido 

extraer una caracterización del visitante del Museo de Bellas Artes de Asturias:  

 Visita: la mayor parte del público encuestado (1.176 personas) que visitó el 

Museo en 2014 lo hacía por primera vez (77% frente al 22% que ya lo había 

visitado). De los 260 visitantes que estuvieron alguna vez en el Museo de Bellas 

Artes de Asturias el 39% lo hicieron en los últimos 6 meses, el 28% en los 

últimos 3 meses, el 13% en los últimos 12 meses, el 11% en los últimos dos 

años y el 8% hace más de dos años. Entre los 34 visitantes encuestados que han 

acudido al Museo en los últimos doce meses lo han hecho un promedio de 4,33 

veces. 

 

 

 Modalidad de visita (individual o en compañía): la visita continúa 

realizándose mayoritariamente en compañía. Así, la mayor parte de los visitantes 

han venido al Museo acompañados (87% frente al 13% que lo hizo solo). De 

entre éstos, el 66% lo hacen acompañados de su cónyuge, pareja, compañero, 

compañera, mientras que el 34% restante viene acompañado de sus padres, hijos, 

amigos de sus hijos, parientes o amigos. 
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 Sexo: del total de visitantes encuestados el 49% son mujeres y el 41% varones. 

 

 

 

  Edad: del total de visitantes que respondieron a la encuesta de públicos la edad 

que más se repite (MODA) es la de 50 años y el tramo de edad que más lo visita 

sería el de 40 a 65 años. La media de edad de los visitantes encuestados es de 45 

años. 

 

 

 

 

 

 

Varón 
41% 

Mujer 
49% 

n/c 
10% 

¿Es usted? 

Varón 

Mujer 

n/c 

1 1 
3 3 2 

5 
8 

5 5 

10 
8 

11 

19 

12 

17 
14 

19 18 

11 

17 

21 

16 
19 19 19 

13 

22 

17 
15 

21 21 

25 

10 

18 
16 

18 

25 

16 

27 
24 

15 

37 

10 

29 

18 

22 

31 

17 

28 

25 

13 

27 26 

17 17 

7 

25 

13 

17 

9 
11 

18 

9 

5 4 3 4 3 
0 

6 

1 2 
0 0 0 0 0 0 1 0 

5 

10 

15 

20 

25 

30 

35 

40 

9 14 19 24 29 34 39 44 49 54 59 64 69 74 79 84 

V
is

it
a
n

te
s
 p

o
r 

e
d

a
d

 

Edad 

GRÁFICO DE VISITANTES ENCUESTADOS POR EDAD 



3 
 

 Nacionalidad: la procedencia de los mismos es mayoritariamente nacional (71% 

son españoles frente a un l7% de extranjeros). De entre los extranjeros, la 

mayoría procedían de Francia (63 personas), seguido de Estados Unidos (24), 

Italia (22), Inglaterra (18) y Portugal (10).  

 

 

 

 Estudios: el 60% de los visitantes encuestados tienen estudios universitarios (el 

27% es licenciado universitario, el 22%  diplomado y el 11% cuenta con un 

máster o doctorado). 
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 Profesión: en cuanto a su actividad profesional, el 35% de los visitantes 

encuestados trabaja por cuenta ajena, el 15% está jubilado y el 10%  trabaja 

como autónomo. 

 
 

 

 

 

 

 Y, por último, del total de los visitantes encuestados el 77% no tiene una 

ocupación relacionada con la temática del Museo y el 5% si la tiene. 
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